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DELIBERAZIONE N. 33 del 26.10.2012 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

OGGETTO:CONFERIMENTO CITTADINANZA BENEMERITA           
 
 

             L’anno duemiladodici addi ventisei del mese di ottobre alle ore 18.00 nella 
sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalita' prescritte dalla vigente 
legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. 
All'appello risultano: 

 
                                                                          

FACHERIS VIRNA SINDACO Presente 
GIUPPONI BARBARA VICESINDACO Presente 
REGUZZI LUCIA CONSIGLIERE Presente 
GHERARDI ELENA CONSIGLIERE Presente 
SERRATI CORRADO CONSIGLIERE Assente 
CALEGARI PAOLO 
ERNESTO 

CONSIGLIERE Presente 

GOZZI GEMMA CONSIGLIERE Presente 
MANZONI SILVIO  CONSIGLIERE Presente 
VEZZOLI ATTILIO CONSIGLIERE Presente 
CARLETTI ALDO CONSIGLIERE Presente 
   

 
 
Totale presenti   9  

      Totale assenti    1 
 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. VALLI DOTT. STEFANO il 
quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. FACHERIS VIRNA - Sindaco 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

PREMESSO che con deliberazione consiliare nr. 4 del 03/02/2012 è stato approvato il 
Regolamento per il conferimento della cittadinanza benemerita; 

DATO ATTO che l’art. 1 del sopracitato regolamento prevede l’ istituto della cittadinanza 
benemerita per i cittadini nati o con genitori nati a Valnegra che si sono distinti nella loro attività 
con opere concrete nel campo delle scienze, delle lettere, delle arti, dell’ industria, del lavoro, della 
scuola, dello sport, con iniziative di carattere sociale, assistenziale e filantropico, abbiano in 
qualsiasi modo giovato al Comune di Valnegra, rendendone piu’ alto il prestigio attraverso la loro 
personale virtu’; 
 
CONSIDERATO che l’art. 3 del predetto regolamento prevede che la proposta di attribuzione di 
“cittadinanza benemerita” puo’ essere avanzata dal Sindaco e da almeno ¼ dei Consiglieri 
comunali; 
 
VISTA la proposta allegata sub a) al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale, 
con la quale il Sindaco e tutti i Consiglieri comunali propongono per il conferimento della 
cittadinanza benemerita di Sigg.ri Carminati Mario, nato a Bergamo il 02/07/1952, residente a 
Milano, ed il Sig. Traini Renato, nato a Mezzoldo il 16/08/1923, residente a Roma; 
 
VISTI i curriculum degli interessati, allegati sub b) e c) al presente provvedimento; 
 
TUTTO CIO’  PREMESSO; 
 
VISTO il combinato disposto degli artt.42 e 48 del D.Lgs. 18.08.2000, n.267; 
 
VISTO il Regolamento Comunale sulla concessione della cittadinanza benemerita; 

A Voti unanimi resi nei modi e forme di legge 

 

DELIBERA 

 

1. Di conferire  per le ragioni indicate in premessa, la cittadinanza benemerita ai Sigg.ri: 
Carminati Mario e Traini Renato con le seguenti motivazioni: 
al Sig. Carminati Mario  "Il Comune di Valnegra conferisce la cittadinanza benemerita per il 
contributo al progresso della cultura in ambito medico ed il prestigio conseguito attraverso 
gli studi e la produzione scientifica”; 
al Sig. Traini Renato  “ Il Comune di Valnegra conferisce la cittadinanza benemerita peril 
contributo al progresso nel campo della cultura, delle lettere e della scuola ed il prestigio 
conseguito attraverso gli studi e l’ insegnamento”. 
 

 
2.  Di stabilire che la predetta onorificenza verrà attribuita con una cerimonia ufficiale, in 

apposita seduta straordinaria del Consiglio comunale, appositamente convocato,  alla 
presenza dei diretti interessati, nel corso del quale il Sindaco conferirà la cittadinanza 
mediante la consegna di una pergamena con indicate le motivazioni del provvedimento e di 
una targa recante gli estremi del provvedimento di concessione, le generalità dell’ insignito 
e la firma del Sindaco, a norma dell’ art. 5 del Regolamento. 
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    PARERI  AI SENSI DELL’ART.49 DEL D. LGS. N.267/2000 

PARERE DI REGOLARITA’  TECNICA  
Il Sottoscritto responsabile del servizio, ai  sensi dell’art.49 del D. Lgs. n.267/2000, esprime parere 
FAVOREVOLE sotto il profilo della regolarità tecnica sulla presente proposta di deliberazione. 
 
26.10.2012      Il segretario comunale  
                                                                                 F.to Valli dott. Stefano 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 
 Il Sindaco   Il Segretario Comunale 
 F.to FACHERIS VIRNA F.to VALLI DOTT. STEFANO 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del  D. Lgs. 18.08.2000, n. 267) 

 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme dichiarazione dell’incaricato,  che copia del 
presente verbale è stata  pubblicata il giorno  16/11/2012  all’Albo Pretorio del Comune ove  rimarrà affissa 
per 15  giorni consecutivi. 
 
         Il Segretario Comunale 
         F.to Valli dott. Stefano 
  
_______________________________________________________________________________________  
  

COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO CONSILIARI 
(Art. 125 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267) 

 
Si attesta  che della presente delibera, contestualmente all'affissione, viene data comunicazione  ai 
Capigruppo consiliari  ai sensi dell’art 125  del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 
 
         Il Segretario Comunale 
         F.to Valli dott. Stefano 
 
_______________________________________________________________________________________  
  

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
(Art. 134  del  D. Lgs. 18.08.2000, n. 267) 

 
� Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del 

Comune ed è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134, terzo comma, del  D. Lgs. 18.08.2000, n. 267. 
 

� Si certifica che la presente deliberazione, dichiarata immediatamente seguibile,  è stata pubblicata 
nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune ed è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134, 
quarto comma, del  D. Lgs. 18.08.2000, n. 267. 

 
Valnegra,                     Il Segretario Comunale 
         F.to Valli dott. Stefano 
 
 


